
NĚCO ANO. NĚCO NE ...  

Jen tři tréninky v letošním roce ( a to ještě ne u všech ) nám měly pomoct připomenout si, jak to 

vlastně v tom basketbalu je. Ve dvou zápasech proti Prostějovu jsme to pak měli potvrdit v praxi. Jak 

to tak bývá - někomu to šlo lépe, některým jen chvilkami. Trénink jsme zaměřili hlavně na rychlé 

přihrávání dopředu a popravdě jsme pár hezkých kombinací tohoto typu viděli. Ale samozřejmě, že 

najít vždy správný recept na to, kdy driblovat, kolikrát a kdy přihrávat - to nebude tak lehké a není to 

lehké ani pro ty zkušenější. V každém případě správné provedení / hlavně Adéla / by mohlo být 

inspirací pro ostatní. Naopak buď zběsilé odhazování naslepo nebo naopak driblování do soupeřovy 

náruče a následná "ohňostrojová" střela ke stropu je příkladem toho, co nefunguje.  

Dali jsme podstatně víc bodů a také až na úvodní poločas byla střelba dost slušná, ale na druhou 

stranu jsme i víc bodů zase dostali, především proti silnější sestavě soupeřek jsme byli hodně 

neaktivní a měnili jsme se ve stíny nebo naopak motýly, kteří jen tak mávali rukama nebo dokonce 

jen stáli a zírali. Tady nejvíc trpěla druhá sestava, kde jen Eliška B. a velmi omezeně Zuzka bojovaly 

nebo měly aspoň chuť sebrat soupeřkám míč, ostatní byly opravdu obrazem "mlh na slapech". 

Soupeřky měly většinou na hřišti jednu-dvě zkušenější nebo protřelejší hráčky, které prostě útočily a 

bránily i za ostatní a jak může taková jedna hráčka změnit celý obraz hry, jsme viděli například 

odpoledne v zápase mladších žákyň proti Tišnovu ( pokud si Eliška a Majda všimly ).  

Na bodech se celkem podílelo deset z patnácti hráček ( pochvala za počet !! ), což je jasný pokrok a 

také výsledek toho zrychlení hry ( tedy pokud se povede ). Nejúspěšnější střelkyně ( Klaudie ) "žila" 

především z přihrávek Adély, stálou kvalitu ukázala i Tereza a Nela s Eliškou ( i když ta může jistě ještě 

víc ). Naopak víc bojovnosti by slušelo těm, které na podzim mnoho vybojovaných míčů měly, ale teď 

ještě pluly na vlnách Vánoc : Emmě, Happy, Viki, Elišce Z.  

OSK - OP PROSTĚJOV 23:69  

Rašková 4, Jeřábková 4, Bahounková 4, Štěpánek 3, Šimáčková 2, Zahradníčková 2, Klonová 2, 

Potáčková 2  

OSK - OP PROSTĚJOV 30:70  

Rašková 6, Potáčková 6, Jeřábková 6, Bahounková 4, Zembolová 4, Klonová 2, Myšková 2,  

 


